

JUDECATORIA ONEȘTI  
JUDEȚUL BACĂU

Dosar nr. 4638/270/2020  
Din 22.10.2020

PRIMĂRIA COMUNEI PÂRGĂREȘTI		
INTRARE IEȘIRE	Nr.	6285
Ziua	Luna	Anul
23	10	2020

Către:  
**PRIMĂRIA COMUNEI PÂRGĂREȘTI**  
județul Bacău

Prin prezenta vă aducem la cunoștință, în conformitate cu dispozițiile art. 103 din Legea nr. 115/2015, faptul că prin Încheierea nr. 1964 din data de 22.10.2020 pronunțată de Judecătoria Onești în dosarul nr. 4638/270/2020 a fost validată alegerea domnului **Gheorghijă Marius - Gabriel** în funcția de **Primar al comunei Pârgărești, județul Bacău.**

**PREȘEDINTE,**  
**Anca Crăciun**



**GREFIER,**  
**Mădălina Pralca**

Cod ECLI ECLI:RO:JDONE:2020:010.001964

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA ONEȘTI  
JUDEȚUL BACĂU

Dosar nr. 4638/270/2020  
Înreg. 29.09.2020

- validare primar -

**ÎNCHEIEREA NR. 1964**

Ședința din camera de consiliu de la 21.10.2020

Instanța constituită din:

*Președinte – Anca Crăciun*

*Grefier – Mădălina Pralea*

Pe rol se află soluționarea cauzei civile privind pe petentul **Biroul Electoral de Circumscripție nr. 65 al comunei Pârgărești**, având ca obiect "validare primar".

La apelul nominal făcut în ședința de cameră de consiliu, a lipsit petentul.

Procedura este legal îndeplinită, cauza judecându-se fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Instanța constată că este competentă material și teritorial să judece prezenta cauză care se judecă fără citarea părților, conform art. 149 din Codul administrativ și art. 532 alin. 1 teza a II – a Cod procedură civilă.

Instanța ia act că au fost depuse la dosar de către petent: procese-verbale privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor alegerilor și atribuirea mandatului de primar, copia cărții de identitate, fișa de cazier judiciar ale candidatului, declarația de renunțare la calitatea de consilier ales pe listele Partidului Social Democrat, dovada depunerii raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, dovada publicării în Monitorul Oficial al raportului de venituri și cheltuieli.

Instanța, în temeiul art. 394 Cod procedură civilă declară dezbaterile închise și reține cauza în pronunțare.

**INSTANȚA**

***Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:***

La data de 29.09.2020, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 65 al comunei Pârgărești, județul Bacău a sesizat instanța în vederea validării mandatului pentru funcția de primar al comunei Pârgărești, obținut de candidatul Gheorghită Marius - Gabriel, în conformitate cu dispozițiile art. 103 alin. 5 din Legea 115/2015.

La dosarul cauzei au fost anexate de către Biroul Electoral de Circumscripție nr. 65, din comuna Pârgărești următoarele înscrisuri: procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor alegerilor și atribuirea mandatului pentru funcția de primar al localității Pârgărești și procesele-verbale privind consemnarea rezultatului alegerilor pentru funcția de primar încheiate de către birourile electorale ale secțiilor de votare nr. 499 Pîrîu-Boghii, nr. 500 Pârgărești, nr. 501 Satu Nou, nr. 502 Nicorești și nr. 503 Bahna.

În baza dispozițiilor art. 22 C.pr.civ. s-a dispus de către instanță atașarea dosarului de înregistrare a candidaturii numitului Gheorghită Marius - Gabriel.

S-au depus la dosarul cauzei, de către candidatul Gheorghită Marius - Gabriel, următoarele înscrisuri: copia cărții de identitate, fișa de cazier judiciar ale candidatului, declarația de renunțare la calitatea de consilier ales pe listele Partidului Social Democrat, dovada depunerii raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, dovada publicării în Monitorul Oficial al raportului de venituri și cheltuieli.

***Analizând actele și lucrările dosarului instanța reține următoarele:***

Prin procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului pentru funcția de Primar al comunei Pârgărești, întocmit de Biroul Electoral de Circumscripție nr. 65 din comuna Pârgărești s-a reținut faptul că domnul Gheorghită Marius - Gabriel, candidatul din partea formațiunii politice Partidul Social Democrat a întrunit cele mai multe voturi valabil exprimate, respectiv 548 voturi din numărul total de 1384 voturi valabil exprimate.

*În drept, potrivit art. 149 alin. 1 din Codul administrativ, „Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. Invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală.”*

Rezultă astfel că invalidarea alegerii Primarului poate fi dispusă numai în situația în care se constată încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea primarului s-a făcut prin fraudă electorală, constatată în condițiile Legii privind alegerea autorităților administrației publice locale.

Se reține că, în condițiile stabilite de 101 alin. 1 și 2 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, la funcția de Primar al comunei Pârgărești, a fost ales candidatul Gheorghită Marius - Gabriel din partea Formațiunii politice Partidul Social Democrat, întrucât a întrunit cele mai multe voturi valabil exprimate, respectiv 548 voturi din numărul total de 1384 voturi valabil exprimate.

Examinând dosarul întocmit cu ocazia depunerii candidaturii, instanța constată că au fost îndeplinite în persoana candidatului Gheorghită Marius - Gabriel, condițiile de eligibilitate de fond și de formă pentru funcția pentru care a candidat, avându-se în vedere dispozițiile din Legea 115/2015.

Totodată, instanța notează că au fost depuse la dosar: copia cărții de identitate, fișa de cazier judiciar ale candidatului, raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale (R.V.C.-ul) aferent Campaniei Electorale pentru Alegerea Autorităților Administrației Publice Locale din 2020, ale Formațiunii politice Partidul Social Democrat, dovada depunerii acestui raport la Autoritatea Electorală Permanentă, conform art. 149 alin. 1 din Codul administrativ și dovada publicării în Monitorul Oficial nr. 940/13.10.2020 a listei partidelor politice, alianțelor politice, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și a candidaților independenți, pentru care a fost depus acest raport, printre care se regăsește și Formațiunea politică Partidul Social Democrat – Organizația Bacău, fiind respectate, astfel, prevederile art. 47 alin. 5 din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale republicată, precum și art. 56 alin. 4 din Hotărârea Guvernului nr. 10/13.01.2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 334/2006.

De asemenea, la dosar nu au fost depuse înscrisuri din care să rezulte că alegerea primarului comunei Pârgărești s-ar fi făcut prin fraudă electorală, constatată în condițiile Legii privind alegerea autorităților administrației publice locale și nici că de la data admitterii candidaturii pentru funcția de primar și până la data prezentei ar fi apărut vreunul dintre cazurile prevăzute de art. 6 alin. 2 din Legea 115/2015.

Din certificatul de cazier judiciar nr. 25303617 din 01.10.2020 rețese că numitul Gheorghită Marius - Gabriel nu este înscris în cazierul judiciar, în consecință nu poate fi reținut în cauza niciunul dintre motivele care ar putea conduce la invalidarea alegerii primarului, prevăzute de art. 149 alin. 2 din Codul administrativ.

Pe baza de cele reținute, instanța în baza art. 149 din Codul administrativ coroborat cu art. 101 alin. 2 din Legea nr. 115/2015, va valida mandatul pentru funcția de primar al comunei Pârgărești, obținut de candidatul Gheorghită Marius - Gabriel.

În temeiul art. 149 alin. 3 din Codul administrativ, instanța dispune comunicarea prezentei încheieri, de îndată, prefectului și secretarului general al U.A.T. comuna Pârgărești acesta din urmă având obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul Primăriei comunei Pârgărești, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

Instanța dispune ca prezenta hotărâre privind validarea Primarului Gheorghiiță Marius - Gabriel să se prezinte în prima ședință privind ceremonia de constituire sau, după caz, într-o ședință extraordinară a consiliului local, conform art. 149 alin. 7 din Codul administrativ.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE:**

Admite sesizarea formulată de Biroul Electoral de Circumscripție nr. 65 al comunei Pârgărești, județul Bacău.

În baza art. 149 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 validează mandatul pentru funcția de Primar al comunei Pârgărești, județul Bacău, obținut de domnul GHEORGHIIȚĂ MARIUS - GABRIEL, candidatul formațiunii politice Partidul Social Democrat.

Încheierea se comunică, de îndată, Prefectului Bacău și Secretarului General al Unității Administrativ Teritoriale comuna Pârgărești, județul Bacău, pentru aducerea la cunoștință publică, prin afișare, în termen de cel mult 24 ore de la comunicare.

Cu drept de apel, pentru cei interesați, în termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică, cererea și motivele de apel depunându-se la Judecătoria Onești, sub sancțiunea nulității.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, conform art. 396 alin. 2 Cod de procedură civilă, azi, data de 21.10.2020.

**PREȘEDINTE,**  
*Anca Crăciun*

**GREFIER,**  
*Mădălina Pralea*